XDWM

OTkmaHoe pesbboBoe coeanHeHune, 6esgpoccernsHoe, yron 90°

HANSAVFLEX

CBoiicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuueckas HapyxHasi pe3bba,
umnuMHapuyeckas

®opma ynnotHennss 1 KonbLo € yNNOTHATENbHOW KPOMKOM i [ -
CoepnuHenue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba, — Tl

uMnMHapuyeckas | [ ET
®opMa YNnoTHeHNs 2 BHYTPEHHUIA KOHYC 24° 3 'H =

T i i

Mogens OTKMaHOe pe3bboBOe coeanHeHne '} [ s

6eagpoccensHoe - LN
KoHcTpyKuus Yron 90° G
Hopma DIN 2353 = al

ISO 8434-1 =
Komnnekr noctaBkm  LUTyuep (6e3 HakMAHOM raiku 1 pexyLyero

KonbLa)
Marepuan Cranb

3alyTa noBepxHocTyH

["anbBaHW4eckoe NokpbITNe

YkasaHue

YkasaHus N0 MOHTaxy, YCTaHOBKe, Harpy3ke AaBneHWem 1 AonyCTUMbIM paGoynmM
TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHdhopMaumn 4ns pe3bGoBbiX TPYGHbIX

COoeauHEHUNA.

Uspenue
HavnmeHoBaHune

Cepuss Pabouee paBnexue, 6ap @d2 G

(mm)

XDWM NW 04 HL L PN 160 6 M10x1 14 8 24 12 12,5 19 19 6 6
XDWM NW 06 HL L PN 160 8 M12x15 17 12 30 15 14,5 21 22 6 6
XDWM NW 08 HL L PN 100 10 M14x15 19 12 30 16 155 22 22 8 8
XDWM NW 10 HL L PN 100 12 M16x15 21 12 37 18 18,0 25 27 10 10
XDWM NW 10 HL 18 L PN 100 12 M18x15 23 12 37 18 18,0 25 30 12 12
XDWM NW 13 HL L PN 100 15 M18x15 23 12 40 20 220 26 30 12 12
XDWM NW 16 HL L PN 100 18 M22x15 27 14 46 23 21,5 27 36 14 14
XDWM NW 20 HL L PN 100 22 M26x15 31 16 51 25 26,0 33 41 17 17
XDWM NW 25 HL L PN 100 28 M33x2 39 18 64 32 31,5 39 50 2 22
XDWM NW 32 HL L PN 63 35 M42x2 49 20 76 37 355 46 60 21 27
XDWM NW 40 HL L PN 63 42 M 48 x 2 55 22 85 42 40,0 51 70 32 32
XDWM NW 03 HS S PN 160 6 M12x15 17 12 30 15 16,5 23 22 6 6
XDWM NW 04 HS S PN 160 8 M14x15 19 12 30 16 16,5 23 22 8 8
XDWM NW 06 HS S PN 100 10 M16x15 21 12 37 18 185 26 27 10 10
XDWM NW 08 HS S PN 100 12 M18x15 23 12 41 20 205 28 30 12 12
XDWM NW 10 HS S PN 100 14 M20x15 25 14 42 21 230 3 32 12 12
XDWM NW 13 HS S PN 100 16 M22x15 27 14 46 23 225 31 36 14 14
XDWM NW 16 HS S PN 100 20 M 27 x 2 32 16 58 28 275 38 46 17 17
XDWM NW 20 HS S PN 100 25 M33x2 39 18 64 32 31,0 43 50 2 22
XDWM NW 25 HS S PN 63 30 M42x 2 49 20 76 37 36,5 50 60 21 27
XDWM NW 32 HS S PN 63 38 M 48 x 2 55 22 85 42 41,0 57 70 32 32

Cepwusi: LL = oyeHb nerkas

L = nerkas

S =Taxenas — PN = HomuHanbHoe AaBneHne PB = makc. paboyee aaBneHve — @ d2 = HapyXHblii AuameTp Tpy6bl

BapuaHTbl usgenus
XDWM VA  OtkupHoe pe3bboBoe coeanHeHne, 6esgpoccernbHoe, yron 90°, LUTyuep (6e3 HakuaHOW rakv 1 pexxyLyero KonbLa)

DWM

OTkungHoe pe3bboBoe coefmnHeHne, 6esgpoccenbHoe, yron 90°, LUTyuep ¢ HakMgHOM raikor U peXxyLUMM KOMbLOM

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

25.07.2025

HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



